

Глава округа получил третий «срок» - пять лет

Явка на заседание думы 17 марта была беспрецедентной – стопроцентной. Так ведь и повестка особая, первым вопросом – выборы главы. Начиная выступление, А.А. Константинов, неожиданно даже для себя, волнуется. Хотя в районе он уже почти 40 лет, три созыва отработал в представительном органе, два срока полномочий – главой, возглавляет Совет глав Западного управленческого округа, член Ассоциации местного самоуправления области. Знает все проблемы территории. Вот они: высокая смертность, отсутствие работы, нестабильная работа градообразующего предприятия и агропромышленного комплекса, тысяча очередников на улучшение жилья, дороги, газификация, состояние сферы ЖКХ. Но главное – знает, как их решать. На вопрос К.Н. Иванова (округ №16) об отношениях депутата и главы на селе отвечает однозначно: проблемы решать только вместе, не «перепихивая» их друг на друга.

С.В. Ярушников также обо всех проблемах знает не понаслышке: уже четыре года в исполнительной власти округа, юрист по образованию, почти десять лет имел свой бизнес в районе. На все вопросы депутатов – по КНС на Пристани, асфальту на ул. Рабочей Молодежи, возможным кадровым «чисткам» - отвечал со знанием дела.

Семь депутатов выступили с собственной оценкой кандидатов. Результат открытого голосования был однозначен: в соревновании «молодости» и «опыта» верх одержал «опыт», то есть Алексей Андреевич. Впереди у него пять лет нового срока полномочий.

Второй вопрос повестки был необычным: Заксобрание области попросило мнения депутатов по поводу готовящихся изменений в административно-территориальное устройство Свердловской области. В связи с этим Дума согласилась с отнесением в будущем рабочего поселка Арти к виду «поселок городского типа» (на выплату сельских льгот бюджетникам это не повлияет, они останутся в полном объеме), поселка Малая Дегтярка к виду «деревня», и с упразднением сельских советов на всех сельских территориях, потому что они уже давно называются сельскими администрациями. Л.И. Омелькова, юрист администрации, пояснила, что поселком городского типа принято считать населенный пункт с числом жителей от трех до 12 тысяч человек, расположенный вокруг градообразующего промышленного предприятия, 80% жителей которого не заняты в сельском хозяйстве. Названия «рабочий поселок» и «поселок городского типа» тождественны.

Победил опыт

Автор: Moderator
29.03.2016 10:51

Напоследок рассмотрен протест прокурора на Устав округа: все опять связано с переменами в федеральном законодательстве.

Елена Прокофьевна